



初心不改的幸福

85岁的谢秀霞，1956年在部队加入中国共产党。七一前夕，获颁“光荣在党50年”纪念章的她，再次敬起军礼。

目前，洛阳“光荣在党50年”纪念章颁发工作已完成，我市共有3.7万余名党员获得这一殊荣。获颁“光荣在党50年”纪念章的党员，为党的事业拼搏、奋斗了一辈子，作出的重要贡献党和人民永远不会忘记。

记者 刘冰 摄



沐浴红色的幸福

62岁的李惠娟，曾是八路军驻洛办事处纪念馆的讲解员，热爱讲解的她退休后当起了该馆的义务讲解员。

中共洛阳组纪念馆、八路军驻洛办事处纪念馆、中信重工焦裕禄事迹展览馆……丰富的红色教育资源，铸就了河洛大地鲜明的精神底色。目前，全市拥有48个市级及以上爱国主义教育示范基地，成了党员干部学习教育的“精神粮仓”。

记者 张怡熙 摄



共筑家园的幸福

于利芹，老城区东北隅街道治安街社区党委书记，走访、了解居民动态对于她和同事们来说是工作常态。

一个党员就是一面旗帜，一个支部就是一座堡垒。无论疫情防控的关键时刻，还是社区建设的方方面面，社区党组织都一直发挥战斗堡垒作用，使社区成为大家最放心、最安心的港湾。

记者 张光辉 摄



草长莺飞的幸福

在孟津黄河湿地，看到鸟儿不断增多，护鸟人马朝红欣慰地笑了。就这里观测到的鸟类情况看，国家一级保护动物已达14种。

近年，我市大力推进黄河“清四乱”专项行动等，对黄河洛阳段进行了治理修复，让这里呈现水系成线、沼泽连片、水禽群飞的湿地滩涂景观。黄河的问题“表象在黄河，根子在流域”，解决“根子”问题，洛阳一直在努力，并取得显著成效。

记者 梅占国 摄



扬名国际的幸福

于亚科，东方红（洛阳）国际陆港中亚班列运转班班长。看着我们的产品装上中亚班列走出国门，他开心地笑了。

2017年，洛阳到中亚班列正式运行；2020年，我市首趟中欧班列正式开行。它们铸就了沿线国家、城市互利共赢的桥梁纽带，使企业降低了运输成本，缩短了运输时间，增强了产品竞争力。这是我市厚植对外开放新优势、全面拓展开放领域的重大成果之一。

记者 潘郁 摄



见证创新的幸福

白瑞婷，自贸区洛阳片区综合服务中心企业开办单一窗口工作人员，为企业开办者提供优质的服务一直是她的工作宗旨。

自2017年4月挂牌以来，自贸区洛阳片区紧抓自贸、自创、高新“三区”融合的重大机遇，截至目前，洛阳片区进驻市场主体突破3万家、注册资本超过1000亿元，已累计形成创新案例167项，先后有两批改革创新成果在全市和济源等洛阳都市圈城市复制推广。

记者 潘郁 摄